

校友敬業態度表現超越台大

學生新聞

【本報訊】六月號的遠見雜誌公布了一份針對國內五十五所大學校院所做的調查，在企業認為敬業態度表現最佳的學校，本校排名第二，超過臺大，僅居成大之後。

另外，調查中企業評價部分的團隊精神方面，淡江排名第5，企業認為表現最佳的前十大學校，評比項目包括敬業態度、團隊精神及專業能力，本校總成績排名第六，超過清大、中興等國立大學。

而在高中生最想就讀的學校，遠見雜誌調查結果，淡江亦排名第6，為私大第2所，超過臺灣師大、中山、交大及中央，在私校學費較公立高出甚多的情況，顯示本校在高中生心目中的地位，也似乎顛覆了傳統聯招排名。

在此項調查中，遠見雜誌進行企業評價與考生意見調查，尤其肯定大學生的敬業態度及團隊合作精神，顯示本校畢業校友的表現受到企業界肯定。

至於同時公布的「學術聲望」評價調查，本校在課程方面排名第17、師資排名第21、學生表現排名第29，對於這項結果，校長林雲山表示不能接受。

林校長在上週四召開的教師專業知能的省思研討會中指出

，該調查訪問的對象是各校主管，而其所謂「學術聲望」只是一種印象，自然有偏差。

【記者蘇梅儀報導】由今年六月號遠見雜誌所作的調查顯示，立校評望在淡江、東吳、東海、輔仁、個私立學聲望的所的類大學，有四個私立大學類聲望的所的評價超越多所大學。此次九大類大學中，英文系大顛覆聯招分數排名，有四校分別為輔仁、東海、淡江、東吳。

「英美四語至高表現，以英美語為主，各取二十一名。」這十個項目以開創性、完整性為評價標準，並非單純的學術成績。調查結果顯示，中山大學在這些方面表現優異，尤其在英美語的學習上，平均分數達到3.08，超越了其他幾所大學。在課業成績方面，中文系的成績也較高，平均分數為3.4分。在學生參與社會團體活動方面，中山大學的成績也較高，平均分數為3.13分。

她指出，由於淡江曝光率不如別校高，否則本校在排名上應該可以有更好的表現，近年來系上已默默努力許久，但提高知名度要靠時間的，相信在三至五年後，本校英文系的評價會更高。由於英文系是本校87年度重點系所之一，在資源上將可得到更多的助益，發展空間將非常的廣，對未來應抱持著樂觀的態度。

陳惠美說，本校英文系在二十一所大學中排名第十，是私立大學中的第三名。相信這樣的評價將可為學校帶來更高的就學率，除此之外也是對系上師生的一種肯定。

2010/09/27